

Základná umelecká škola, výtvarný odbor, Októbrová 32, Prešov

PaedDr. Katarína Volčková Sláviková

Kendice 48

Prešov, 26.2.2010

Vec : Odpoveď na žiadosť.

Mestský úrad v Prešove mi odovzdal Vašu žiadosť o sprístupnenie informácií, ktorú ste mu poslali 7.2.2010 elektronickou poštou, a požiadal ma o vyhotovenie a poslanie odpovede na túto žiadosť listom zo dňa 22.2.2010.

Dodatkom k Vašej pracovnej zmluve, ktorý ste na dôkaz súhlasu s jeho obsahom podpísali 29.6.2009, sa zmenilo miesto výkonu Vašej práce z adresy ZUŠ-VO, Čsl.armády 30, Prešov, na adresu Základná umelecká škola, výtvarný odbor, Bernolákova 17, Prešov.

Dňom 1.1.2010 sa časť zamestnávateľa sídliaca na adrese Bernolákova 17, Prešov, previedla do Základnej umeleckej školy, J. Pöschla, ul. Prostějovská 36, Prešov, vrátane tam pracujúcich zamestnancov. Po skončení Vašej práceneschopnosti (doklad o jej skončení odovzdajte riaditeľovi Základnej umeleckej školy, výtvarný odbor, Októbrová 32, Prešov alebo ním poverenému pracovníkovi) Váš doterajší zamestnávateľ skončí s Vami pracovnú zmluvu tak ako s ostatnými pracovníkmi na prevedenom pracovisku.

Uzavretie pracovnoprávneho vzťahu pracovnou zmluvou vzniká len so súhlasom zamestnanca a zamestnávateľa. To isté sa týka zmien pracovnej zmluvy. Podpisom Dodatku k pracovnej zmluve, ktorý ste podpísali 29.6.2009, ste súhlasili so zmenou miesta výkonu Vašej práce na adresu Základná umelecká škola, výtvarný odbor, Bernolákova 17, Prešov. Ak odvolaniami voči tomuto Dodatku, s ktorým ste sama súhlasili, chcete povedať že nesúhlasíte s tým, s čím ste súhlasili, tak Vám oznamujem, že ja ako zástupca Vášho zamestnávateľa súhlasím so svojim súhlasom vyjadreným v Dodatku k pracovnej zmluve uzavretým 29.6.2009 a tak zmena tohto Dodatku nie je možná. S ďalšou zmenou Vašej pracovnej zmluvy vzhľadom na vyššie uvedený prevod pracoviska na Bernolákovej 17 nesúhlasím.

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA  
VÝTVARNÝ ODBOR  
Októbrová 32  
PREŠOV

Mgr. Ľubomír Guman  
riaditeľ školy

Na vedomie:  
Ing. Jozef Višňovský prednosta MsÚ  
p.Böhmerová, vedúca odboru školstva